

**Отзыв научного руководителя
диссертационной работы Ким Ирины Валерьевны
на тему: «Совершенствование организации экстренной и неотложной
гинекологической помощи в условиях многопрофильного стационара»,
выдвинутой на соискание ученой степени кандидата медицинских наук
по специальности 3.2.3. Общественное здоровье, организация и
социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза**

Ким Ирина Валерьевна, 1977 года рождения, в 2001 году закончила Первый Ташкентский государственный медицинский институт по специальности «Лечебное дело». В 2001-2004 гг. проходила подготовку в магистратуре при Первом Ташкентском государственном медицинском институте на кафедре акушерства и гинекологии. С 2011 года работает главным врачом СПб ГБУЗ «Женская консультация № 33».

В 2013 году получила дополнительное профессиональное образование по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье».

Ким И.В. - грамотный, опытный клиницист и организатор здравоохранения, более 20 лет трудится в отрасли. Многие годы работает в СПб ГБУЗ «Женская консультация № 33» (Санкт-Петербург) в должности главного врача.

В 2018-2022 гг. закончила заочную аспирантуру на Кафедре общественного здоровья и здравоохранения с курсом экономики и управления здравоохранением ГБОУ ВО «Первый Санкт-Петербургский Государственный медицинский университет им. акад. И.П. Павлова» Минздрава России, сдала кандидатский минимум.

В диссертации И.В. Ким «Совершенствование организации экстренной и неотложной гинекологической помощи в условиях многопрофильного стационара» разработаны новые научные направления для решения задач по совершенствованию системы оказания медицинской помощи пациентам гинекологического профиля в многопрофильном стационаре скорой медицинской помощи. Современная технология функционирования стационарного отделения скорой медицинской помощи предполагает медицинскую сортировку входящего потока пациентов по степени тяжести состояния, инфекционной и социальной опасности для окружающих. Особенностью работы в стационаре скорой медицинской помощи является приоритет основной патологии, высокая доля нуждающихся в оказании экстренной и неотложной помощи, краткосрочность пребывания пациентов в стационаре, требования к оперативности лечебно-диагностических мероприятий, а также особенности контингента пациентов, среди которых значимую долю составляют пациентки с гинекологическими заболеваниями.

В работе дан комплексный анализ современного состояния проблемы, обоснованы

организационно-методические механизмы, направленные на повышение эффективности работы медицинских организаций, обеспечивающие доступность, оперативность и качество акушерско-гинекологической медицинской помощи в условиях многопрофильного стационара скорой медицинской помощи. Результаты исследования обсуждены, апробированы и получили одобрение на научно-практических конференциях и съездах. Соискателем опубликовано 35 научных работ по теме диссертации, в том числе 3 статьи в изданиях, рекомендованных ВАК Российской Федерации для защиты диссертаций. Основные результаты работы внедрены в работу медицинских и образовательных организаций Санкт-Петербурга. Новизна и практическая значимость диссертации подтверждена актами внедрений в практическую, научную и образовательную деятельность.

Ким И.В. является высокопрофессиональным научным работником, организатором здравоохранения с высоким творческим потенциалом. Диссертационное исследование «Совершенствование организации экстренной и неотложной гинекологической помощи в условиях многопрофильного стационара» можно квалифицировать как решение комплексной научной проблемы, важной для системы здравоохранения. Полагаю, что по совокупности качеств и профессионального уровня, накопленного научного опыта, широте научного кругозора, степени проникновения в изучаемую проблематику, новизне и практической значимости полученных в диссертации результатов, Ким И.В. в полной мере заслуживает присуждения ей ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

Руководитель Отдела организации скорой медицинской помощи
Государственного бюджетного учреждения «Санкт-Петербургский научно-исследовательский медицинский институт скорой помощи имени И.И. Джанелидзе»

Доктор медицинских наук, доцент

Ирина Михайловна Барсукова

Подпись Барсуковой Ирины Михайловны заверяю



Ирина Михайловна Барсукова
Синица И.И.
Синица И.И.

«25» 12 2023 г.

Государственное бюджетное учреждение «Санкт-Петербургский научно-исследовательский институт скорой помощи имени И.И. Джанелидзе»,
192242, г. Санкт-Петербург, ул. Будапештская, д. 3, лит. А, телефон/факс: (812) 774-93-67,
(812)384-46-46, (812)384-46-64, официальный сайт: <http://www.emergency.spb.ru>,
e-mail: bim-64@mail.ru.